



Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a Departamentul Slujirea Copiilor din România

Povestirea copiilor – 10 august 2024

Maria și ziua de naștere

Era o zi frumoasă de primăvară, iar Maria, o fetiță plină de entuziasm, aștepta cu nerăbdare ziua ei de naștere. Se gândea la petrecere, prietenii care vor veni, la baloanele colorate și, mai ales, la tortul delicios pe care urma să-l aibă.

Dimineața, mama Mariei a intrat în cameră zâmbind.

- Maria, astăzi este o zi specială! Trebuie să ne asigurăm că totul este gata pentru petrecere. Eu am de făcut câteva cumpărături și trebuie să aduc tortul. Te rog să mă ajuți cu curățenia!

Maria, entuziasmată de gândul petrecerii, s-a gândit imediat la toate jocurile distractive pe care le va juca cu prietenii ei. Așa că a răspuns:

- Dar, mamă, eu nu vreau să fac curățenie. Vreau să mă pregătesc pentru petrecere! Mama a zâmbit, dar a fost puțin dezamăgită.
- Înțeleg, draga mea, dar dacă nu facem puțin curat, nu vom avea loc pentru distracție. Te rog să mă ajuți, iar eu voi fi rapidă la cumpărături.

Maria a început să se gândească. Știa că mama ei are puțin timp și că, deși îi plăcea să se joace, ascultarea mamei era importantă. Însă, în acel moment, și-a amintit de o întâmplare de mai devreme, când a decis să nu asculte.

În urmă cu câteva zile, mama i-a spus să nu atingă o cutie mare din dulap, deoarece era plină de lucruri fragile. Maria, curioasă, a ignorat sfatul și a deschis cutia. Spre surprinderea ei, înăuntru erau niște statuete de porțelan care au început să cadă, iar una dintre ele s-a spart. Maria s-a simțit foarte vinovată și a promis că nu va mai neglija sfaturile mamei.

Acum, după câteva momente de gândire, a decis să o ajute pe mama.

- Bine, mamă, te voi ajuta! Ce trebuie să facem?, a spus Maria cu un zâmbet. Împreună au început să strângă jucăriile împrăștiate prin cameră, să aspire și să ștergă praful. Mama a fost uimită de cât de repede a lucrat Maria și cum a învățat să asculte.

După câteva ore, totul era curat și strălucitor. Mama a plecat la cumpărături, iar Maria, simțindu-se bine că a ascultat, a decis să se pregătească pentru petrecere. Când mama s-a întors, a adus tortul și baloanele, iar invitații au început să sosească.

Petrecerea a fost minunată! Maria s-a distrat alături de prietenii ei, a mâncat tort și a sărbătorit cum și-a dorit. La finalul zilei, a privit spre mama ei și a spus:

- Îți mulțumesc că mi-ai cerut să te ajut, am realizat cât de important este să ascult. Nu vreau să repet greșelile din trecut!

Morala poveștii este că ascultarea și ajutorul pot face ziua mai frumoasă și plină de bucurie. Uneori, atunci când ne ajutăm părinții sau prietenii, obținem cele mai frumoase momente împreună, iar învățând din greșeli, devenim mai înțelepți.